

Date: 30.10.2015

Publication Type: Online

## Детский ансамбль танца "Калинка" посетил ЕХРО-2015 в Милане



Московские школьники из ансамбля танца "Калинка" отправились в Милан, на российско-итальянский деловой форум "Единство идей - успех в бизнесе: Россия и Италия" в рамках ЕХРО-2015. Ребят пригласила Московская торгово-промышленная палата.

Особенно запомнился 16 юным танцорам павильон Kinder + sport. Компания Ferrero устроила для гостей спортивные игры и экскурсии.

Итальянские школьники впервые станцевали с московскими ровесниками "Калинку-Малинку".

Спортивно-творческую встречу завершил флешмоб "О спорт - ты мир!". Ребята смогли обменяться сувенирами и сфотографироваться на фоне ярких инсталляций.

<http://rg.ru/2015/10/30/ansambl-anons.html>